



Seniorska sekcija vas vodi

JARUNSKA ŠETNICA ŠPANCIRANJE NEKADAŠNJOM SAVSKOM RIVIJEROM SUBOTA 22. PROSINCA 2018.

Polazak sa tramvajskog okretišta na Savskom mostu u 9:30 sati.

Početak prošlog stoljeća Sava je bila bistra rijeka koja je Zagrepčane mamila na obale, ne samo ljeti nego cijele godine. Srebrnjena, kako su je često nazivali pjesnici, najživlja je bila u sezoni kupanja koja je počinjala s prvim zrakama svibanjskog sunca. Na njoj se nije samo kupalo nego se i „špansiralo“, kartalo, pjevalo, glumilo, zavodilo ...

Koliko je žiteljima Zagreba bila važna tadašnja savska rivijera potvrđuje i šetnica koja se među ostalim protezala prema današnjem Jarunu.

Popularno kupalište od drva sa 900-stotinjak kabina, 1926. godine otvorio je tadašnji gradonačelnik Vjekoslav Heinzl. U sklopu kupališta bio je i poznati Babinjak na kojem su se nage sunčale mnoge Zagrepčanke. U to je vrijeme to bila jedina službena nudistička plaža u zemlji i među rijetkima u Europi.

U jugozapadnom dijelu grada, nedaleko od savskog nasipa nalazi se prostrani rekreacijsko-sportski centar Jarun – oaza mira i prirode okružena velegradskom vrevom. Preteča jezera Jarun je tu bila otkad Sava prolazi tim putem. Naselje Jarun je ucrtano u topografsku kartu Zagreba koja datira iz 1728. godine. Tada je imao samo dvije ulice, ulica Jarun i Jarunska obala. Na toj karti su se našli i Horvati te Knežija, od obližnjih naselja.

Nekadašnji rukavac Save uređen je za Univerzijadu 1987. godine, kada je jezero i čitav kompleks dobio današnji izgled. Veliko jezero i Malo jezero i šest otoka: Otok Univerzijade, Otok Trešnjevka, Otok Hrvatske mladeži, Otok divljine, Otok veslača i Otok ljubavi.

Posebna vrijednost Jaruna je nedirnutu prirodu uz Otok divljine. Tu je sačuvana prirodna močvarna i barska zajednica, napučena kopnenim i vodenim raslinjem, sa stotinjak vrsta ptica i mnoštvom raznovrsnih riba, vodenih životinja i kukaca. Jarun s ukupno 235 ha površine privlačan je za sve generacije posjetitelja.

Vrijeme hodanja oko 2:30 sata.

Prehrana: iz ruksaka ili u obližnjim ugostiteljskim objektima.

Oprema: prilagođena vremenskoj prognozi: rukavice, kape, čvrste cipele



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

